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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20, inciso XXIV da Constituição do Estado de São Paulo e do artigo 166 da XIV do
Regimento Interno requeiro seja oficiado o Governador do Estado, solicitando de Sua Excelência as
informações a seguir.
 

É de vosso conhecimento que doze jovens estudantes faleceram e dezenove ficaram feridos(as)

em acidente na Rodovia Waldir Canevari (SP-355/330), entre Nuporanga e São José da Bela Vista

no dia 20 de fevereiro?

Tem vossa excelência conhecimento de que a estrada onde aconteceu o acidente é uma rota

alternativa  à  rodovia  Prefeito  Fábio  Talarico,  fechada  desde  novembro  de  2024  para  obras

estruturais na ponte sobre o rio Salgado, sob responsabilidade do DER (Departamento de Estradas

e Rodagem)?

Considerando as informações anteriores, indagamos a vossa excelência: qual é o cronograma das

referidas obras e quando estarão concluídas para liberação da rodovia?

Indagamos, ainda, que providências estão sendo tomadas pelo Governo do Estado, via DER e

outros órgãos, para melhorar as condições de trafegabilidade da Rodovia Waldir Canevari, para

prevenir novos acidentes?
JUSTIFICATIVA
 
O trágico acidente ocorrido no dia 20 de fevereiro que causou a morte de 12 jovens e deixou feridos
outros 19, todos estudantes da Universidade de Franca que retornavam para casa, expõe as graves
falhas de manutenção em muitas rodovias do estado de São Paulo e as más condições de segurança
para circulação nessas rodovias.
 
Neste caso, houve um grande aumento de tráfego em uma rodovia sem preparo para essa maior carga
de veículos, devido a obras do DER em uma ponte na rodovia principal, denominada Rodovia Prefeito
Fabio Talarico. Desta forma, apresentamos o presente Requerimento de Informação para que o sr.
Governador  esclareça  como  o  Governo  do  Estado  está  agindo  para  melhorar  as  condições  de
trafegabilidade na rodovia Waldir Canevari e para a conclusão das obras na ponte sobre o rio Salgado, na
Rodovia Prefeiro Fabio Talarico.
 
Sala das Sessões, em
 
 
 
 

Professora Bebel
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